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ACTA NÚMERO 27/XII/ 1.ª SL 

 
 

 

 

Aos 28 dias do mês de Novembro de 2011, pelas 15:00 horas, reuniu a Comissão de Agricultura e 

Mar, na sala Senado do Palácio de S. Bento, na presença dos Senhores Deputados constantes da 

folha de presenças que faz parte integrante desta ata, com a seguinte Ordem do Dia: 

 

Audição da Comissária Europeia dos Assuntos Marítimos e Pescas, Maria Damanaki, para discutir 

a reforma da Política Comum de Pescas 

 

___________________ 

       

 

A reunião decorreu conjuntamente com a Comissão de Assuntos Europeus.  

 

O Sr. Presidente da Comissão de Agricultura e Mar, Deputado Vasco Cunha (PSD), deu início à 

reunião, saudando a Sra. Comissária Europeia dos Assuntos Marítimos e Pescas e referindo a 

recente apresentação pela Comissão Europeia do pacote legislativo sobre a reforma da Política 

Comum de Pescas.  

 

De seguida tomou a palavra a Sra. Vice-Presidente da Comissão de Assuntos Europeus, Deputada 

Ana Catarina Mendes (PS), que começou por dar as boas-vindas à Sra. Comissária. De seguida 

aproveitou para realçar a importância da iniciativa da Sra. Comissária de organizar uma reunião 

com todos os Parlamentos nacionais para debater esta reforma e para saudar a forma como a 

mesma decorreu. Realçou ainda que esta é uma matéria de vital importância para o país e que o 

Parlamento português se encontra empenhado em acompanhar aprofundadamente o processo 

legislativo. 

 

O Sr. Presidente da Comissão de Agricultura e Mar passou, de seguida, a palavra à Sra. 

Comissária, para uma intervenção inicial. 
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Na primeira ronda, intervieram os Srs. Deputados Carlos Costa Neves (PSD), Ulisses Pereira 

(PSD), Jorge Fão (PS), João Serpa Oliva (CDS-PP) e João Ramos (PCP), tendo a Sra. Comissária 

respondido e tecido comentários sobre alguns aspetos após todas as intervenções. 

 

O Sr. Presidente da Comissão de Agricultura e Mar deu sequência, posteriormente, à segunda 

ronda de intervenções, na qual usaram da palavra os Srs. Deputados Cristóvão Norte (PSD), 

Renato Sampaio (PS), João Serpa Oliva (CDS-PP) e João Ramos (PCP). A Sra. Comissária 

interveio para responder, em bloco, às questões colocadas. 

 

Terminada a audição, o Sr. Presidente da Comissão de Agricultura e Mar agradeceu à Sra. 

Comissária a presença nesta audição, bem como pelos esclarecimentos prestados e os 

comentários efetuados, que permitiram um melhor esclarecimento sobre alguns aspetos da reforma 

da Política Comum de Pescas. Do mesmo modo, agradeceu aos Srs. Deputados pelas questões e 

comentários efetuados. 

  

 A reunião foi gravada em suporte áudio e vídeo 

 

 

A reunião foi encerrada às 16:30 horas, dela se tendo lavrado a presente ata, a qual, depois de lida 

e aprovada, será devidamente assinada. 

 
Estiveram presentes nesta reunião os seguintes Senhores Deputados: 
 
 Abel Baptista 
 Cristóvão Norte 
 Fernando Jesus 
 Isabel Santos 
 Jorge Fão 
 Luís Pedro Pimentel 
 Manuel Isaac 
 Manuel Seabra 
 Maria José Moreno 
 Miguel Freitas 
 Nuno Serra 
 Pedro Alves 
 Pedro do Ó Ramos 
 Pedro Lynce 
 Renato Sampaio 
 Ulisses Pereira 

http://www.parlamento.pt/ActividadeParlamentar/Paginas/DetalheAudicao.aspx?BID=91545
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 Vasco Cunha 
 Ângela Guerra 
 Carlos Costa Neves 
 Eduardo Teixeira 
 Hélder Sousa Silva 
 João Paulo Pedrosa 
 João Ramos 
 Lídia Bulcão 
 Maurício Marques 
 Rui Jorge Santos 
 Teresa Costa Santos 
 
 
Faltaram os seguintes Senhores Deputados: 
 
 Mário Simões 
 
 
Estiveram ausentes em Trabalho Parlamentar os seguintes Senhores Deputados: 
 
 Agostinho Lopes 
 José Luís Ferreira 
 Luís Fazenda 
 Paulo Batista Santos 
 Rosa Maria Albernaz 
 
 

Palácio de São Bento, 28 Novembro 2011. 

 
 

O PRESIDENTE  
 
 

(Vasco Cunha) 


